OnopHbie anemMeHTbl U3 cTanu

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:
Yrnepoaucras ctasb.

WUcnonHeHwve:
OcHoBHas 4acTb 13 BOPOHEHO CTanu.
YnopHble 60N1Tbl U3 YNYYLLEHHON 3aKANKOW W OTMYCKOM, BOPOHEHO CTaJIu.

YKasaHue Ha yepTexe:

M = Ynopbl Wwaposble

N = CKBO3HOE 0TBEPCTME ANS BUHTA C LWINHAPUYECKOI FONOBKON C LECTUrPaHHbIM
yrny6nexnem DIN 912

1) bnoknpoBKa BpaLLeHns
2) BunToBas onopa
3) LecTurpaHHas raiika

K0921

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



[
0I10prIe 3JIeMEHTbl U3 CTa/In
Yeprexu
ap
G
| |
: [
& | |
o 0 : =
[ | | =
| g
|
| |
L1 L
L3 12
n ;
1 — - - @
LV
1/ J
0630p uspenuin
OnopHble 3/1eMEHTbI U3 CTaNN
Homep 3aka3a B D G H H1 H2 H3 L L1 L2 L3 M N H MOMEHT 3aTsHKKN HavanbHas KoHeuHas
H KPEeneXHbIX BUHTOB YNpyrocTb yNpyrocTb
Hm F1 npuén., H F2 npuén. H
K0921.06029 1912 Meéx10 3529 15 17,6 38 13 8 15 M6x16 M6 4000 75 0 6
K0921.08037 2216 M8x15 47 37 20 21,1 50 16 10 20 M8x20 M8 6000 14 0 7
K0921.12047 3225 M12x20 57 47 27 28,3 75251530 M12x30 M12 9000 22 1 11

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



